Zagan, 2020-09-14

Znak sprawy: GKR.7021.9.2020.AG
Dotyczy: postgpowania o zaméwienie publiczne na wykonanie robét budowlanych -

»O$wietlenie terenu Gminy Zagan lampami solarnymi”.

W odpowiedzi na pismo z dnia 10.09.2020r.udzielam odpowiedzi na pytania do
SIWZ:

Pytanie 1

Czy wszystkie stupy majg byé takie same, tylko majg réznié sie oprawami ?

Odpowiedz:
Stupy stalowe , ocynkowane ogniowo. Parkowe nawigzujac do obecnych.

Pytanie 2
Jaki jest styl obecny latarni parkowych? Nowe majg nawigzywaé do obecnych latarni
parkowych solarnych. Czy mozliwe jest udostepnienie zdjeé?

owieds:




Wazne aby w 90% nawigza¢ do latarni w miejscowosci Bukowina Bobrzanska w
ilosci 2szt, miejscowo$¢ Miodnica (w ilosci 3szt.)nie posiada o$wietlenia parkowego
tu nie ma nawigzania.

Pytanie 3
Czy zamawiajgcy dopuszcza zastosowania stupow o$miokatnych stozkowych
zamiast okragtych stozkowych?

Odpowiedz:
Nie dopuszcza

Pytanie 4

Czy zamawiajacy dopuszcza aby oprawa byla zawieszona na wysokosci 5,5 m? Przy
stupie 6 metrowym wysiegnik z oprawg zwykle montowany jest ponizej gémej
krawedzi stupa.

Odpowiedz:

Wysokos¢ stupa 6 m — ze wzgledu na zintegrowanie panelu z oprawa, zeby osiagnaé
wymagang wysokos¢ montazu lampy stup nie moze byé Wyzszy niz 6 m- podstawg
nie jest wysokos$¢ stupa , ale punkt $wietiny ktory musi by¢ na wysoko$ci 6m.



Pytanie 5

Czy zamawiajgcy dopuszcza uzycie lamp solarnych zintegrowanych tzw. ,all in one”?
Lampy te charakteryzujg sie tym, ze wszystkie komponenty to jest diody LED, panel
fotowoltaiczny, akumulator oraz kontroler tadowania znajdujg sie w jednej obudowie
w postaci duzej oprawy mocowanej na szczycie stupa.

Rozwigzanie takie jest tarisze o okoto 20-30% od tradycyjnych latarni solarnych z
wyodrebnionymi komponentami. Dzieje sie tak za przyczyng znacznie mniejszego
panelu fotowoltaicznego oraz znaczaco mniejszej catkowitej pojemnosci
akumulatora wyrazonej w watogodzinach [Wh].

Zintegrowane latarnie solarne dzieki zastosowaniu szeregu technologii s3 w stanie
Swieci¢ przez catg noc kosztem redukcji mocy oprawy do poziomu okoto 3-4 W, aco
za tym idzie redukcji strumienia $wietinego do poziomu okoto 450-500 Im. Jest to
wynikiem zastosowania znacznie mniejszego panelu PV oraz akumulatora.
Tradycyjne latarnie solarne z wyodrebnionymi komponentami $wiecg nieprzerwanie z
zadanymi (zaprogramowanymi) parametrami, to jest mocg 20 W i strumieniem
Swietlnym 2800 Im

Odpowiedz:

Moze byC jeden panel zintegrowany spetniajacy parametry techniczne ktére sg
zamieszczone w specyfikacji technicznej lam solarnych.

Pytanie 6

Czy zamawiajacy dopuszcza aby czas autonomii i czas $wiecenia oprawy w nocy byt
liczony z uwzglednieniem redukcji mocy oprawy do poziomu okolo 10-20% czyli
strumienia $wietlnego do poziomu 500 Im?

Czy tez czas autonomii i $wiecenia oprawy ma byé liczony przy uwzglednieniu ciagtej
pracy oprawy z mocg 20 W i odpowiadajgcym jej strumieniu 2800 Im ?

Odpowiedz:

Nie dopuszczamy.

Kazdy bioracy udziat w postepowaniu wypelnia tabele specyfikacji technicznej
oswietleniowego zestawu solarnego zal. Nr 8 wraz z obliczeniami

potwierdzajacy spetniony warunek.
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